



Leszno, 03.12.2019r.

Dotyczy: Postępowania o wykonanie zadania –

„Świadczenie usług pocztowych w zakresie przesyłek pocztowych” nr INW-P-Z/0051/2019

Odpowiedzi na pytania z dn. 29.11.2019r.

Pytanie nr 1

„Istotne postanowienia umowy – załącznik nr 3, rozdział IV, pkt. 4 i 5. Zamawiający wskazuje termin płatności Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy w związku z powyższym, Zamawiający zaakceptuje inny niż określony przez Zamawiającego w umowie termin płatności, tj. liczony od dnia wystawienia faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury VAT, pozwalający terminowo dokonać płatności za wykonane usługi w ramach przedmiotu zamówienia?

W przypadku podtrzymania terminu płatności liczonego od dnia otrzymania faktury, czy Zamawiający zaakceptuje otrzymanie faktury drogą elektroniczną? Okres płatności liczony będzie od terminu dostarczenia elektronicznej wersji wystawionej faktury na adres e-mail wskazany w umowie.”

Odpowiedź nr 1

Zamawiający podtrzymuje wskazany termin płatności tj. 14 dni liczony od dnia otrzymania faktury. Jednocześnie Zamawiający akceptuje otrzymywanie faktur drogą elektroniczną na uzgodniony adres e-mail, który zostanie wskazany w umowie (sekretariat@mpwik-leszno.pl).

Pytanie nr 2

„Istotne postanowienia umowy – załącznik nr 3, rozdział IV, pkt. 5 Zamawiający wskazuje na prawidłowo wystawioną fakturę.

Wykonawca informuje, iż przepisy prawa nie przewidują instytucji „prawidłowej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług (Dz.U.2018.0.2174 tj. Ustawa z dnia 11 marca 2004 r.) w art. 106e wymienia jedynie niezbędne elementy, które musi zawierać faktura. W przypadku stwierdzenia niezgodności w fakturze Zamawiający zgłasza uwagi do Wykonawcy. W uzasadnionych przypadkach Wykonawca wystawia dokument korygujący fakturę, który zgodnie z ustawą nie zwalnia Zamawiającego z zapłaty za fakturę w wyznaczonym

sekretariat 65 529 83 11
faks 65 529 83 71

obsługa klienta 65 529 83 44
inwestycje 65 529 83 15

laboratorium 65 529 83 39
pogotowie wod-kan 994

www.mpwik-leszno.pl
www.ebok.mpwik-leszno.pl



terminie. Dlatego zapis o poprawnie wystawionej fakturze nie może zostać zaakceptowany przez Wykonawcę, gdyż rodzi niebezpieczeństwo długoterminowego odwołania z zapłatą przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy za zrealizowane usługi.

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu prawidłowej."

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę pkt IV ust. 5 Istotnych Postanowień Umowy. Tym samym zapis ten otrzymuje brzmienie: „Należności będą płatne na podstawie wystawionej przez Operatora faktury na rachunek bankowy i w terminie na niej wskazanych, przy czym termin zapłaty nie może być krótszy niż 14 dni od dnia dostarczenia faktury.

Pytanie nr 3

„Czy Zamawiający po rozstrzygnięciu przedmiotowego postępowania wpisze do umowy uzgodnione z Wykonawcą kwestie technologiczne między innymi takie jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów?”.

Odpowiedź nr 3

Wykonawca jest zobowiązany przedłożyć do oferty proponowany wzór umowy, uwzględniający zapisy Istotnych Postanowień Umowy, stanowiących załącznik nr 3 do SIWZ. Wykonawca może w proponowanym wzorze umowy uwzględnić m.in. kwestie technologiczne takie jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów. Zamawiający zaakceptuje wskazane zapisy, o ile nie będą one naruszać Istotnych Postanowień Umowy stanowiących załącznik nr 3 do SIWZ.

Pytanie nr 4

„W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie 3, czy Zamawiający podpisze Porozumienie do umowy regulujące kwestie technologiczne między innymi takich jak: wskazanie placówki pocztowej obsługującej Zamawiającego, prawidłowe oznaczenie nadawanych przesyłek przez Zamawiającego i regulaminów?”.

Odpowiedź nr 4

Nie dotyczy.

Pytanie nr 5

„Czy Zamawiający dopuszcza zmiany cen w trakcie obowiązywania umowy w przypadku zmiany Cennika usług powszechnych w trybie przewidywanym w ustawie Prawo Pocztowe i zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej?”.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający dopuszcza zmiany cen w trakcie trwania umowy z zastrzeżeniem, że wprowadzenie zmienionego cennika do zawartej umowy z Zamawiającym będzie przebiegało zgodnie z postanowieniami wskazanymi w pkt V Istotnych Postanowień Umowy (załącznik nr 3 do SIWZ).

Pytanie nr 6

„Z uwagi na możliwości operacyjne związane z wpłaceniem wysokości wadium Wykonawca wnioskuje o dopuszczenie następującej skróconej treści tytułu przelewu: **WADIUM Przetarg nieograniczony- znak sprawy: INW-P-Z/0051/2019.**”

Odpowiedź nr 6

Zamawiający wyraża zgodę do posługiwania się skróconym tytułem przelewu.

Pytanie nr 7

„Zamawiający w SIWZ w rozdziale III ust. 5 określa charakterystykę przesyłek, będących przedmiotem zamówienia ograniczając ją tylko do wagi do 50g i maksymalnego wymiaru 20x325x230 mm.

Czy mając na uwadze prawidłowe przygotowanie oferty Zamawiający dostosuje w załącznikach nr 6 i 7 do SIWZ przesyłki do następujących parametrów:

-kategoria czasu doręczenia (Ekonomiczna i Priorytetowa).

-format przesyłek:

S-maksymalny wymiar koperty C5 (162 x 229 x 20 mm) do 500g,

M-maksymalny wymiar koperty C4(229 x 324 x 20 mm) do 1000g,

L-ponad wymiar koperty C4, (suma wymiarów nie może przekroczyć 900mm, przy czym długość nie może być, większa niż 600mm)-do 2000g.

Pozostawienie zapisów w obecnej formie nie daje Wykonawcy możliwości wycenienia pozycji z najkorzystniejszym dla Zamawiającego wariantem cenowym. Obecnie określone przesyłki przez Zamawiającego mogą w sposób sztuczny zawyżyć wartość Zamówienia, a tym samym zakłócić konkurencyjność oferty Wykonawcy.”

Odpowiedź nr 7

Biorąc pod uwagę powyższe wyjaśnienia Wykonawcy, Zamawiający:

- a) zmienia treść pkt III ust. 5 SIWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:

„5.Przedmiot zamówienia, będący podstawą oceny ofert obejmuje przesyłki w ilościach i gabarytach określonych w załącznikach nr 6 i 7 do SIWZ. Stanowią one przesyłki o wadze do 50 g, których **maksymalny wymiar wynosi: 162 x 229 x 20 mm (koperta C5)**.

W przypadku, gdy wykonawca posługuje się innymi kategoriami wagowymi/gabarytami przesyłek niż wskazane w tym punkcie oraz w załącznikach nr 6 i 7 do SIWZ, winien na potrzeby złożenia oferty oraz wypełnienia załączników nr 6 i 7 zakwalifikować podany przez Zamawiającego gabaryt przesyłki do odpowiedniej kategorii, którą posługuje się w obowiązujących cennikach.”

- b) zmienia treść załączników nr 6 i 7 do SIWZ

